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Onderwerp werkblad 
  
Som 1

Henk heeft knikkers gevonden op zolder. Hij besluit ze mee naar school te nemen en daar wat potjes te spelen. Omdat hij nog nooit eerder geknikkerd heeft verliest hij de meeste potjes. Na 1 dag heeft hij een kwart van zijn knikkers verspeeld,maar hij geeft niet op. De volgende dag gaat al beter: hij verliest maar één vijfde deel van de knikkers die over zijn, op de derde dag verspeelt hij één zesde deel van wat hij nog over had en houdt 120 knikkers over. 

a. Hoeveel knikkers vond Henk op zolder?
b. Hoeveel knikkers verloor hij op de tweede dag?
c. Kan Henk de vierde dag één zevende deel van zijn resterende knikkers verliezen? Waarom wel/niet?



Som 2

[bookmark: _GoBack]Sanel doet onderzoek onder autobezitters in zijn straat, hij vraagt zich af hoe de merkverdeling is. Hij komt met de volgende resultaten.

1/5 van de mensen rijdt Opel, 1/4 van de rest Daewoo, van het stuk dat nog over is rijdt 2/3 Fiat, en 9 mensen rijden in overige merken. 

a. Teken een bijpassend cirkeldiagram.
b. Hoeveel mensen zijn ondervraagd?
c. Welk deel van het geheel rijdt fiat?
d. Rijden er meer mensen daewoo of opel?
e. Hoeveel procent rijdt niet in een van de veel voorkomende merken auto? 



Som 3

Welk deel van de figuren is gekleurd? Welk percentage hoort daarbij? En welk deel is dat van het totaal?
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Bonusvraag

Een groenteboer zet ’s ochtends 200kg komkommers buiten. de komkommers bestaan voor 99% uit water. De groenteboer verkoopt die dag geen enkele komkommer. Aan het eind van de warme dag zijn de komkommers uitgedroogd door de zon en bestaan nog maar voor 98% uit water, hoeveel kilo komkommers heeft hij dan nog over?
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